

Erratum

In the July 1996 issue of the *Journal*, an author's name was incorrectly spelled in the article "Paleolithic and Neolithic Lineages in the European Mitochondrial Gene Pool," by Richards et al. (59:185–203). The author list

should read as follows: "Martin Richards, Helena Côté-Real, Peter Forster, Vincent Macaulay, Hilde Wilkinson-Herbots, Andrew Demaine, Surinder Papiha, Robert Hedges, Hans-Jürgen Bandelt, and Bryan Sykes."